Zatacznik nr 1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

1. Zakres remontu kapitainego agregatu pompowego:
1) Robocizna
1.1 demontaz POmMpy ze stanowiska pracy

1.2 transportu agregatu pompowego cd Zamawiajgcego do Wykonawcy wraz zatadunkiem i
roztadunkiem (sprzet i obstuge do zatadunku zapewnia Wykonawca)

1.3 przygotowanie Pompy do weryfikacji
1.4 czyszczenie czesci (mycie, Srutowanie)

1.5  pomiary detali I weryfikacja stanu technicznego, Sporzadzenie protokoly
weryfikacyjnego
1.6 regeneracjia czesci, wymiana zuzytych CzeSci na zregenerowane i nowe

W zakresie okreslonym w pkt. 2),3)i4)
1.7  montaz Pompy na stanowiskuy pracy
1.8 préba ruchowa parametrowa
1.9 konserwacja i malowanie pompy

1.10 transporty agregatu pompowego od Wykonawcy do Zamawiajgcego wraz zatadunkiem i
roztadunkiem, Sprzet i obstuge do zatadunky zapewnia Wykonawca),

1.11 montaz pompy i silnika na stanowisky pracy oraz uruchemienie

1.12 préba koricowa polegajgca na pracy agregatu Pompowego przez 72 godziny w
normainych warunkach eksploatacyjnych

2) Czesci nowe llosé sztuk

podzespot znaku uziemienia ’ 1
pierscien kulisty dolny 178 f 1
pierscien kulisty gérny 165 J 1
pierécien fozyska D118/D90x31 1]
nakretka rowkowa A 125/M85X2-L i T_—:
T —
2.7 | zlgczka GBIS”H\ﬂlO_x*r — ] _2_|
2.8 | podzespot sworznia 16 |
N ——
Liﬂiﬂk}adzin@orna 40F64 e = T 1_1
2.11 | tuleja daw. 40F64 40F62A P
L2.12 | wat dolny 40F g
213 ' wkiad diawicy D90 P ==
fﬁ " pieréc@?&ﬁmﬁ%_sﬁfghmhhhhhhhh 1
1
iy

Zatgeznik nr 1 - Remont kapitalny POMpY: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkefi 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zginstalowanef
W Oczyszczalni Sciekow , Sitkowka” w Nowinach.



D

2.15 | $ruba dwustronna 58

mﬁhﬁ_hﬁ%‘h‘“‘“m_ﬁ
2

e e

3) Materiaty i pozostate czesci lloéé sztuk
ostona okna diawika J 2
$ruba z fbem 6-kt. M6x10 | 48
3.3 | zapinka X06x15 | 48

| 3.4 I osfona okna sprzegia upkowego J 4
3.5 f ostona okna podstawy sprzegta silnika z walem } 2
36 | wpust pryzmatyczny 16x10x140 2 |

37 $ruba z tbem 6-kt. M20x120

3.8 | nakretka 6-kt. M20

1 3.9 podkiadka sprezysta Z 20,5

| 3.10 | $ruba z them 6-kt. M30x90

3.11 [ $ruba dwustronna 1 M20x55

3.12 | $ruba dwustronna 1 M16x40

3.13 | nakretka 6-kt. M20

3.14 | nakretka 6-kt. M16

3.15 | podkiadka sprezysta Z 20,5

| 3.16 | podkiadka sprezysta Z 16,3

3.17 | wpust Pryzmatyczny AW 16x10x140

3.18 | wpust Pryzmatyczny AW 16x10x140

| 3.19 | tabliczka znamionowa 75x105

3.20 |I tabliczka kierunky obrotow

3.21 | nitokotek 2x6

wpust pryzmatyczny AW 20x12x125

korek T9-3/8

3.24 .| $ruba z tbem 6-kt. M10x25

N i F=Laa e oo '_'_‘*___'_"_——]

3.25 | wkret z them stozk. M8x16 1
Lo ) TR T et LR
3.26 | fozysko kulkowe wzdiuzne 51318 E
3.27 | tozysko kulkowe wahliwe 1318 |1 |
| 3.28 | lozysko toczne barytkowe z tulejg weiggang 22320K + 2320 [ 3 |

| 3.29 | $ruba z tbem 6-kt M10x25

3.30 Smarowniczka M10x1

3.31 | korek T9-3/8

$ruba z them 6-kt. M12x30

wpust pryzmatyczny AW 16x10x165
podktadka odginana

podkiadka uszczelniajgca 23x17x2

13.35

Zatgeznik nr 1 - Remont kapitainy pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkefi 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstalowanej

w Oczyszczaini Sciekow ,, Sitkowka” w Nowinach,



—

sruba dwustronna 1 M24x380
$ruba dwustronna 1 M20x95

$ruba dwustronna 1 M16x40
3.42 f sruba dwustronna 1 M16x40
3.43 | Sruba dwustronna 1 M16x40
| 3.44 | $ruba dwustronna 1 M16x80
3.45 | $ruba z tbem 6-kt. M16x50

kotek stozkowy 8x60

nakretka 6-kt, M20

3.48 | nakretka 6-kt. M24
| 3.49 | nakretka 6-kt. M24
3.50 | nakretka 6-kt. M24
nakretka 6-kt. M20
nakretka 6-kt. M16
nakretka 6-kt. M16
nakretka 6-kt. M8

3.55 | podktadka Sprezysta Z 20,5
podktadka sprezysta Z 245
3.57 | podkiadka sprezysta Z 24,5
3.58 | podktadka Sprezysta Z 24 5
Podkiadka sprezysta Z 20,5
podkiadka Sprezysta Z 16,3
podkiadka Sprezysta Z 16,3
3.62 | korek T9-3/4
uszczelka D570/D495x1 5

3.64 | uszczelka L D280/D190x1,5 5
J—S .65 uszczelka DZSO/D‘I 90x1 5
| 3. 66_L sznur gumowy D7 .
I_?f?_| sruba dwustronna 1 M16x40 el e

3.68 | wkret z tbem stoz. M6x16 4 _—‘
§

3.70

=1

t
e ] 5

3

Zatgeznik nr 1 - Remont kapitainy POMpy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkcfi 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstafowanef
w Oczyszczalni Sciekow #Sitkowka” w Nowinach,



.__._._.__.-__.__-__-___,-—_____-___.__.-___,___._.-_____.__.-__

e
{73.?4 | pierscien uszczelniajgcy oring 80x2

e T — e ——

uszczelka 0235fD160x1,15
— " £}

3.76 inne materialy i czesci nie Wymienione Powyzej, a niezbedne do
' wymiany zgodnie z wymaganiami DTR | producenta
__J——______h—‘______ﬂ_—‘________

4) Regeneracja czesci llosé sztuk
4.1. | latarnia 40F 1
-N rura dylatacyjna A300x2000 1
4.3. | podstawa pod silnik 1000x670x830 1|
4.6. sprzegto tubkowe — Z€sp. prowadzgcy

7. Podzespot rury z oknem

pierscien dylatacyjny
0
4.10. | sprzeglo fubkowe 2€sp. podstawy pod siinik
4.13. | wstawka tozyskowa T30-215
A5, | tarcza sprzegia elastycznego 100x28x106,4

_‘I

i-N
[{e]

-

B

i N
1N
I

I
(8]

-1

4.16. | tarcza sprzegla elastycznego 80x22x85,4

4.17. | korpus 40F64

piyta pod kolano 40F

4.19. | kolano wiotowe 40F64 . _1___
4.20. | pokrywa korp. gérna 40F64, 40F64a | 1
421. | pokrywa wiazu200 | 2

4.22. | rura 300x400 I R o e

4.23. | nakretka wirnika -

1
4.24. | dhawica D130/90
dfawik 130/90
miska dtawicy 270/90
27. | wirnik 40F64 1
i

. Zakres remontu silnika powinien obejmowaé:

£

1.1 demontaz silnika

1.2 czyszczenie czesci i podzespoléw, weryfikacja
1.3  montaz nowej kompletnej tabliczki zaciskowe;
1.4 wymiane sworznj zaciskowych

4
Zatgeznik nr 1 - Remont kapitalny POmMpY: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkcji 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp Zainstalowanej

w Oczyszczaing Sciekéw ,, Sitkwika” w Nowinach,




1.5 mycie Suszenie uzwojenia, pomiary elektryczne, lakierowanie
1.6 sprawdzenie centrycznosci waty j pakietu wirnika

1.7 sprawdzenie Wywazenia wirnika ewentualne dowazenie

1.8 montaz nowych fozysk

1.9  proba biegu Jatlowego

1.10  malowanie korpusu

1.11 montaz silnika do agregatu pPCmpowego

1.2 Zakup i montaz podstawy bezpiecznikowej firmy ABB XxLp 1250A wraz z wkladkami
bezpiecznikowymi M1UQ uaN 2504 690 V.

IV. Dodatkowe Wymagania odnos$nie czesci Zamiennych
tozyska wskazane w PowyZszej specyfikacji do wymiany muszg by¢ produkcji uznanych
producentéw takich jak: NSK, SKF, FAG.

2. Roboty dodatkowe

a) remont POmMpy wykonywany bedzie w warsztatach Wykonawcy,
b) pompa bedzie gotowa do demontazu w nastepnym dniu roboczym po dacie podpisania

€)  Wykonawca zobowigzany bedzie do Zakonczenia Czynnosci bedacych Przedmiotem
Zamowienia w terminie nie dluzszym niz 18 tygodni od daty podpisania Umowy,

d) Zamawiajqcy Zastrzega sobie prawo do dckonania Wizji w trakcie wykonywania remonty
agregatu pPompowego w warsztacie Wykonawcy

e} potwierdzeniem wykonania ustugi bedzie Sporzgdzony na te okolicznogé protokot, podpisany

41 Na wykonany zakres remontu kapitalnego agregatu Pompowego Wykonawca udzieli

42 W okresie rekojmi Wykonawca Zobowigzany jest do bezptatnego usuniecia wad
Ujawnionych. a powstatych z Przyczyn lezacych po stronie Wykonawey w terminie
10 dni roboczych od daty zgtoszenia przez Zamawiajqcego wady.

43  Termin rekojmi zostanie kazdorazowo wydtuzony o czas Przestoju pompy Spowodowany
wystapieniem wady zgtoszonej przez Zamawiajacego.

5
‘“‘“‘*‘m\%%

Zatgeznik pr 1 - Remont kapitalny POMpy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, mog 110 kW, producent Wafapomp zafnstalowanej
W Oczyszezalni Sciokdw #Sitkdwka” w Nowinach,



44 Pomimo Wygasniecia rekojmi,

Wykonawca zobowigzan
zgloszone przez Zamawiajgce

y bedzie usuna¢ wady, ktore zostaly
go w okresie jej trwania.

Zatgeznik nr 1 - Remont kap
w Oczyszezalni Sciekcw

italny pompy: WP 40 F 64, nr 73134 rok produkcfi 1991, moe 110 kW, producent Wafapomp zainstalowane;
#Sitkowka” w Nowingch.



